

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Иланский детский сад № 7»

Протокол методического часа № 6

Дата проведения: 20 декабря 2023 г.

Место проведения: МБДОУ «Иланский детский сад № 7».

Основание: План работы методического часа.

Председатель: Глинская Т.Ю. - старший воспитатель;

Секретарь: Борисевич Т.В.

Присутствовали:

Шипицина Е.А. - воспитатель группы раннего возраста;

Михеева Д.В. - воспитатель средней и подготовительной группы;

Лапа Е.А. - воспитатель группы компенсирующей направленности;

Едрец О.В. - воспитатель подготовительной группы;

Терехова Е.В. - воспитатель группы компенсирующей направленности;

Курбацкая А.А. – музыкальный руководитель;

Исаченко О.П. – педагог – психолог;

Соломатина Г.А. - воспитатель группы раннего возраста;

Адаменко О.Е. – воспитатель старшей группы;

Осетрова Ю.П. – воспитатель подготовительной группы;

Какаулина А.В. – воспитатель младшей группы;

Кищук Е.В. – воспитатель средней группы;

Вылегжанина М.Н. – инструктор по физической культуре.

Отсутствовали: Баркова Е.Л.

Повестка дня:

1. Организация и проведение Новогодних утренников, украшение зала, елки.
2. Ознакомление с Положением конкурсе на «Зимняя планета детства»
3. Организация групповых собраний.
4. Работа с воспитанниками и родителями по безопасности во время зимних каникул.
5. Выполнение плана работы МБДОУ и выставление мероприятий на сайт учреждения.

Ход методического часа

По первому вопросу слушали Глинскую Т.Ю., которая остановилась на организации и проведении Новогодних утренников, украшении зала и елки.

Решение: Педагогам подготовить зал к проведению утренников.

По второму вопросу слушали Глинскую Т.Ю., которая познакомила педагогов с Положением о краевой экологической акции «Зимняя планета детства», в ОУ Красноярского края. Акция направлена на формирование экологической культуры детей через включение в творческий процесс и трудовую деятельность по формированию зимнего ландшафта территории МБДОУ, создание предметов новогоднего декора.

В рамках акции будут проводится номинации: «Зимняя сказка двора», «Знакомая незнакомка», «Чудо-игрушка», «Зимние забавы». Акция проводится с 18 ноября по 23 января, внутрисадовый уровень. Работы оцениваются от 0 до 3 баллов.

Решение: Педагогам принять участие в акции.

По третьему вопросу слушали Глинскую Т.Ю., которая напомнила о проведении групповых родительских собраниях.

Решение: Педагогам принять к сведению и провести родительские собрания во всех возрастных группах.

По четвертому вопросу слушали Глинскую Т.Ю., которая остановилась на работе с воспитанниками и родителями по безопасности во время зимних каникул. Так как приближаются Новогодние праздники и зимние каникулы. Самое чудесное время для детей: елка, подарки, разнообразные развлечения. Бенгальские огни, хлопушки, петарды, снежные горки, ледянки, санки, лыжи и коньки - все это не только приносит радость, но может огорчить травмами, ушибами, порезами и ожогами. Не хочется лишать родителей оптимизма – хочется помочь организовать безопасность ребенка на зимних праздниках. Простые и понятные правила помогут вам сохранить жизнь и здоровье и получить от зимы только лишь положительные эмоции. Пиротехника детям не игрушка! Не смотря на то, что законодательством запрещается продавать пиротехническую продукцию

разрешено лицам старше 16 лет, петарды и фейерверки зачастую оказываются в руках детей. При неумелом обращении с ними, зачастую возникают негативные последствия. В новогодние праздники ежегодно имеются пострадавшие с серьезными механическими и термическими травмами от фейерверков, и немалое количество среди них — дети. Не разрешайте детям, самостоятельно пользоваться пиротехникой, а также играть со спичками и зажигалкам. Не разрешайте детям длительно находиться на улице в морозную погоду! Низкая температура может таить опасность. Наиболее чувствительны к ее действию нос, уши, кисти и стопы, особенно пальцы, которые слабее защищены от холода одеждой и находятся в самых неблагоприятных условиях кровообращения, как наиболее отдаленные от сердца. В результате длительного действия низкой температуры может возникать обморожение. Не оставляйте детей одних дома! Спички и зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию храните в недоступных для детей местах. Не разрешайте своему ребенку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи. Обязательно расскажите, что нужно делать в случае возникновения пожара. Напомните детям, что при пожаре ни в коем случае нельзя прятаться в укромные места (в шкафы, под кровати), так как это затруднит их поиск и спасение. Нужно помнить, что безопасность детей - дело рук их родителей, каждый ребенок должен знать свой домашний адрес и номер домашнего телефона, выучите с детьми наизусть номер «112» - телефон вызова экстренны

Решение: Педагогам принять информацию к сведению и отработать с родителями и детьми по данной тематике.

По пятому вопросу слушали Глинскую Т.Ю., она остановилась на выполнении плана работы МБДОУ и выставление мероприятий на сайт учреждения.

Решение: педагогам и специалистам МБДОУ реализовывать мероприятия, прописанные в плане МБДОУ в полном объеме и выставлять на сайт учреждения.

Старший воспитатель: _____ Глинская Т.Ю.
Секретарь: _____ Борисевич Т.В.

Список педагогов присутствующих на методическом часе:

1. Шипицина Е.А. Шипицина
2. Михеева Д.В. Михеева
3. Лапа Е.А. Лапа
4. Едрец О.В. Едрец
5. Терехова Е.В. Терехова
6. Курбацкая А.А. Курбацкая
7. Исаченко О.П. Исаченко
8. Соломатина Г.А. Соломатина
9. Адаменко О.Е. Адаменко
10. Осетрова Ю.П. Осетрова
11. Какаулина А.В. Какаулина
12. Кищук Е.В. Кищук
13. Вылегжанина М.Н. Вылегжанина